RETAL 2REH BMEOHBR 01

1. RO2REFD cHhEfMELE N2 L O RO K. T2, cHHEETIHAEIZNLSZ.
(SH15730%, A#24r, B#2y40%, C#34330% )

(1) y:x2—5x+2 (2) y:x2—4x
(3 y=22+z+3 (4) y:xz_ﬂi
(5)  y=2x%—3x+2k 6) y=a2+ 2k + 4k
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2. RO 2R il EEIEE R Z b OPRD K. T, sl EETIEAEREEFNLE A,
(SH17308, Af24, B#2340%, C# 34 30% )

(1) y=22-3z+1 (2) y=22+82
(3) y=922+12z+4 (4) y:xz_éﬁi
(5)  y=222—6x+3k 6) y=a2+2kz— 10k
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REFAN 2RE HEOHES 01 FRERS
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RD 2 REAEDH Bk

cHEDHER

EMAREEEZ L OLPRD L. £/, st BT AR EFNLE L.
(SH15730%, A#24r, B#2y40%, C#34330% )

y=0 Dk &% 2 KAFALEZTHINEFHANS.

D>00DLZE,
D=0D¢tZE,
D<0DLE,

y=a?—5x+2

i & DI I 2 .
el DIAERIZ 1M (K2FD, Zo2XFEBIT el EHET 5. )
Ui DIAERIT L.

(2) y=22—-42

y=0 &T2%E, 22-5x4+2=0 y=0 &T2%E, 22-4x=0
XL, D=(-5)2-4-1-2=25-8=17>0 (ax? +bx4+c=0LAREE, c=0DF)
FoT, st DIARIT2M b 5. R, D/4=(-2)2-1-0=4>0

y=22>+x+3

SoT, zlihtDIARIZ2ME 5 5.

4) y=a22-z++

4
y=0 &¥2&, 2°4+2+3=0 y=0 &332k, x27x+%:0
HHIAIZ, D=12-4:2-3=-2 N
N, e i 3<0 HAIRE, D= (-1)2—4-1+1 =0
£27C, wlit DIAE BN 5T, st OEHIE1E 55,
DF0, okt TS
y =22 — 3z + 2k (6) y =22+ 2kx + 4k
y=0 &T3%E, 2202 -324+2k=0 y=0 &35%&, 224+2k+4k=0
HREIE, D= (-3)2—4-2+2k=9— 16k IS, D/4 = k2 —1- 4k = k2 — 4k
XoT, olihE DIHEIZ ko, oHihE DIHEIZ
9—16k>0DEE, 2fidH 3 B —4dk>00tE, 2fid3
9—-16k=00¢t %, 1fdH2s (BT 3) E—dk=0Dt %, 1fdHs ET3)
9-16k<0DEE, 7w K24k <0DEE, b
znEnfRoC, ZNENfRHT,
il & DA X il & DA RIX
k< orE, 2853 k<OXiZd<kors, 285%
k:%%@k37 1E52 (253) k=0Xiik=4nt% 1823 (ETSD)
A4 A
k>%0)<‘:§, B 0<k<4DEEZ, Aq"
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2. XD 2XBEBDS i EMEEE R 2 b ORO K. T, i E BT 2HAIEZNLF A

(1) y=22-3z+1

y=0 &332,  22-32+1=0

R, D=(-3)2-4+11=9-4=5>0

oT, et DIFHIZ2M & 5.

(3) y=922+12z+4

y=0 &T32E, 9224+1204+4=0
XL, D/4=62-9-4=0

ko T, vl DHARIT1E H 2.
DFh, vlh ETB.

(5)  y=22%—6x+3k

y=0 &33%E, 222 -624+3k=0

HHIRIZ, D= (-6)>2—4-2+3k =36 — 24k

ko, olihE DIFHHIZ
36-24k>00¢ &, 2fid3
36—-2dk=0DLt%E, 1fdH2z (FHET2)
36— 24k <0 DEE, W

zZnznfEec,
il & DAL

k<%@k§, 218 & 2

k:%@&%, 1852 (BTB)

k>%d)&§, 4R

(SH17308, Af24, B#2340%, C# 34 30% )
(2) y=22+8z

y=0 &ET2&,  224+82=0

(ax? +bx4+c=0EARKEE, c=0D)
HFRIRIE, D/4=42-1-0=16>0
FoT slhEDEERIZ2ME H 5.

21 .1
4) y==x 5T

y=0 &95¢L, xQ—%x+%:0
MWL, D=(-3)2-4-1-1=-3 <0

X oT, il & DG R TRV,

(6) y=a%+2kz— 10k

y=0 &32%&, 224+2k—10k=0

HRIRIK, D/4=k?—1-(—10k) = k? + 10k

XoT, ol DIAEEIZ
E4+10k>0DEE, 2MidH 2
E+10k=0DtE, 1MdHs (#T3)
B+10k<0DtE, 7w

ZnzEnfioc,
il & DA RIX

E<—-10Xi30<knt&, 2@b32
k=—-10X3k=0ntE 1@b2 (ETS)

-10<k<0DEE, <A
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